

WTT 常规挑战赛太原站开启第二次售票

# 持票观众可免费游览十大景区

观赏一流乒乓球赛事,感受锦绣太原文旅盛宴。

5月21日至5月26日,WTT常规挑战赛太原站2024将在太原市滨河体育中心举行。5月15日15时,官方将开启第二次售票。

凡购买WTT常规挑战赛太原站2024门票的观众,可在5月18日至5月29日期间,免费预约参观晋祠博物馆、天龙山石窟博物馆、太原古县城等景区。

## 购票认准“看个比赛”

WTT常规挑战赛太原站2024共设置男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打5个比赛项目。

WTT常规挑战赛太原站共有6个比赛日。其中,5月21日至22日为资格赛,5月23日至26日进行正赛。赛事票价最低58元,最高998元。

WTT常规挑战赛太原站2024赛事信息一经发布,便受到社会各界的热切关注。5月12日上午10时,官方开启第一次售票,5月24日至26日的门票便被广大球迷“一扫而空”。

目前,5月21日至23日全



赛段票价均有余票在售,最低票价仅为58元。而大家最为关注的5月24日至26日的门票,也有少量回流退票将在5月15日15时开启二次售卖。

球迷们可在“看个比赛”App或微信小程序上,搜索“WTT常规挑战赛太原站2024”购买。本次赛事全部采取实名购票,观众购票后刷身份证人脸识别方可入场,当场比赛提前60分钟检票入场。

## “强强对话”不可错过

从公布的赛程安排来看,5月23日的比赛颇具看点。不仅混双16强赛、男双女双16强赛、男单女单32强赛先后展开争夺,而且明星球员亦将悉数登场。

混双比赛明星云集,混双世界第一、刚在WTT沙特大满贯上问鼎混双冠军的王楚钦/孙颖莎,以及上届太原站混双冠军组合林诗栋/蒯

曼均已报名参赛。

男双比赛同样值得期待,前不久在澳门世界杯斩获男子单打冠军的双圈大满贯得主马龙携手林高远,与李尚洙/赵大成(韩国)、梁靖崧/王楚钦(中国)展开较量。

女双赛场,在沙特大满贯赛夺得女双冠军的陈梦/王曼昱继续出战,迎接来自队友陈幸同/王艺迪以及平野美宇/张本美和(日本)等国际优秀组合的挑战。

与此同时,5月23日上午,WTT常规挑战赛太原站2024还将举行隆重的开幕仪式,购买上午赛段的观众可免费入场观看,感受顶级乒乓球赛事的魅力,体验盛大的开幕式。

## 文旅“礼包”等你来领

为欢迎全世界球迷的到来,热情好客的山西太原准备了超值文旅“大礼包”。

凡购买WTT常规挑战赛太原站2024门票的观众,可在5月18日至5月29日期间,按照官方发布的预约流程,凭本人身份证原件和WTT常规挑战赛太原站2024电子票,免费预约参观晋祠博物馆、天龙山石窟博物馆、双塔博物馆、太原博物馆、龙山石窟博物馆、崛峨山博物馆(窆大夫祠、净因寺、多福寺)、太原动物园、太原碑林公园、太原古县城、晋阳湖公园等景区1次。

如果你既是体育迷,又是文旅迷,那么在购买WTT太原站赛事门票后,即可免费游览十大景区,畅游山西太原,预约流程及通道将于近期公布。 记者 杨尔欣

# 2024年世跆联大奖赛总决赛花落太原

本报讯(记者 杨尔欣)5月14日,记者由山西省体育局获悉,太原市成为2024年世界跆拳道大奖赛总决赛的主办城市。

世界跆拳道大奖赛创办于2013年,是世界跆拳道联合会围绕奥运资格,融合全球各大知名城市文体发展战略,着力打造的高分奥运

积分赛和最具商业价值的国际单项体育品牌赛事。

赛事设有挑战赛、分站赛和总决赛3个阶段(奥运年仅设总决赛),其中,分站赛为G6奥运积分级别(即冠军选手获得60个奥运积分),总决赛为G10奥运积分级别,是世跆联常设赛事中奥运积分级别最高的系列赛。

世界跆拳道大奖赛,曾先后在法国巴黎、意大利罗马、俄罗斯莫斯科等城市举办。2023年,太原市成功举办世界跆拳道大奖赛分站赛和世界残奥跆拳道大奖赛分站赛。

据统计,2023年世界跆拳道大奖赛太原站和世界残奥跆拳道大奖赛太原站的比赛,总计吸引了来自64个国

家和地区的700余人参加。此项赛事为太原市带来了超1500万元直接经济效益和2344万元的产出效应,并产生2.89亿元媒体价值,展现出赛事与太原体育事业强强联动的丰硕成果,极大推动了太原市以大型赛事活动为抓手的体育产业高质量发展,有效提升了太原市的

国际城市形象传播。

2024年的大奖赛总决赛,将吸引巴黎奥运会跆拳道项目各级别的冠亚军选手齐聚太原。赛事期间,还将举办世跆联年度颁奖盛典,该盛典将邀请全球各个国家和地区的总计500余名代表参与,为太原市带来全世界的关注目光。

## 洛杉矶火花公布新赛季大名单

## 山西姑娘李月汝身披28号战袍出战

5月14日,WNBA球队洛杉矶火花公布了新赛季12人大名单,中国球员李月汝在列,她身披28号战袍。此前,李月汝已入选了中国女篮备战巴黎奥运会的集训名单。

洛杉矶火花将在5月16日

迎来新赛季揭幕战,对手是亚特兰大梦想队。据之前相关报道,洛杉矶火花与芝加哥天空达成协议,得到中锋李月汝、后卫朱莉·阿勒曼德以及一个2025年第三轮选秀权,送出今年八号签。

出生于山西省长治市的李月汝在2019年被亚特兰大梦想队以第三轮11顺位(总第35顺位)选中,2022年随芝加哥天空出战的一个赛季中,场均登场5.1分钟,贡献1.8分1.5篮板。

据《新京报》

## 中国乒协公示参赛名单

## 马龙第四次出征奥运会

新华社北京5月14日电 中国乒乓球协会14日在官网对中国国家乒乓球队2024年巴黎奥运会女单、男女团体项目参赛运动员名单进行了公示。

女单参赛运动员为孙颖莎、陈梦。女子团体参赛运动员为孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪(P卡:替补队员)。男子团体参赛运动员为王楚钦、樊振东、马龙、

梁靖崧(P卡)。

此前,中国乒协已对巴黎奥运会混双、男单参赛运动员名单进行过公示。混双参赛运动员为王楚钦/孙颖莎,男单参赛运动员为王楚钦、樊振东。

已经35岁的马龙和王楚钦、樊振东一起出现在男子团体参赛名单中,这也意味着“龙队”即将开启第四次奥运会之旅。

## NBA西部半决赛独行侠2比2雷霆

5月14日,NBA西部半决赛第四场,雷霆客场100比96逆转独行侠,将总比分扳至2比2。

此役,雷霆一度落后独行侠

14分,他们在下半场疯狂反扑,完成反超。独行侠头牌东契奇得到三双,但错失追平罚球;雷霆领袖亚历山大则两罚全中,锁

定胜局。赛后,亚历山大谈到了这场比赛的意义:“今天这场比赛,可能是我职业生涯至今打过的最重要的比赛。”据《新京报》